



Кабард-Балкар республика  
щӀэнгъыра наукэмкӀа  
и министрств

Кабарты-МалкӀар республика  
къуу билим министрствосу

Министерство образования  
и науки Кабардино-  
Балкарской республики

УПРАВЛЕНИЕ  
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
Администрация  
Эльбрусского района

1-25

# Тетрадь

для олимпиадной работы  
по литературе  
ученицы 11 класса "Б"  
МОУ "Гимназия школы №5"  
г. Тарковск КБР  
Мамедова Салима

Джамбуева А.А.

1-25

Задача №1

665

Роберт Рождественский поэт

внимательный в свои произведе-  
ния очень глубокий смысл, он  
затрагивает весьма актуальные  
темы и заставляет читателей  
мысленно задержаться над ними.  
Одним из таких стихотворений  
является стихотворение "Аркадию

Райкину"

В данном стихотворении автор затрагивает  
весьма актуальную и сложную проблему. Проблему  
отражения людей в обществе. Виде деятельности  
темно; по сути мы все одинаковы, у нас  
свои социальные и биологические потребности, но  
в каждом из нас свое воспитание, свои привычки  
и нормы. И люди такие, как артисты, вынуждены  
день сталкиваться со всеми типами людей,  
и действительно, как сравнивает автор:

\* И все по краю, по краю, по очень опасной грани,  
по грани, как по канату с улыбкой двигаться надо ...

художники ходят по улицам. Люди не всегда бывают тактичны, они считают своим долгом высказывать свое мнение по поводу всего, даже того, что им абсолютно не касается. Видя толпу в зоопарке, они забывают о том, кто есть они. И считают своим долгом как-то задеть человека, в данный момент чуждого. Рождественский говорит: "А вот ожидаю шутки, самодовольства погон, - сидит потешливый мужик, который пока не пойман..." Т.е. человек, который никому из себя не представляет, сидит перед этими художниками самодовольства погон. Считаю себя каким-то выше выходящим. Понятно, что автора очень беспокоит эта беззащитность людей, и именно поэтому он решается на написание такого стихотворения. У меня сложилось впечатление, что это произведение будто крик души. Оно написано очень эмоционально, Роберт Рождественский использует множество восклицательных предложений, сарказма и иронических

вопросов и сравнений. Для него выход художника на сцену - это выход в атаку, и договориться с этим можно.

Я полностью согласен с позицией автора. Людям нужно переосмыслить свое поведение и стать более чуткими по отношению к другим.

$$K_1 - 7, K_2 - 5, K_3 - 5 = 17.$$

1-25

### Задача 2.

Мы буквально отовсюду слышим, насколько важно читать и о том, что важно это нужно постараться. Я полностью согласен с этим, но считаю, что еще более важно читать популярную литературу. Среди этого немалого количества книг нужно тщательно выбирать книги с действительно глубоким смыслом. Ведь чтение формирует наши представления о мире.

Выбирать стоящие книги нужно всегда, но именно в нашей жизни это особенно важно, ведь мы постепенно переходим во взрослую жизнь, и из каждой прочитанной книги мы должны извлекать что-то полезное для души.

Конечно, первое <sup>в смысле</sup> величайшее произведение — это творение Толстого „Война и мир“. Эта книга переведена на все языки мира и знакома. Внимательный читатель найдет в ней все проблемы человечества. Но самое главное, что автор в ней затрагивает великие, актуальные

темы. Жизнь как: война, любовь. Эти темы были, есть и будут, и дети нашего возраста должны внимательно читать сейчас у каждого из нас формируется характер, свои взгляды на мир и свои отношения в обществе. Очень важно знать себе цену и нужно правильно <sup>найти</sup> ~~найти~~ себя в этом обществе. Но никак нельзя допустить это в перерывах <sup>в</sup> ~~этом~~ <sup>эпохальности</sup>, высокомерие. В данный момент нет произведения более подходящего,

чем „Старуха Изергиль“ Тургенева. Мы наблюдаем за нашими же людьми, которые считают, что мир создан для него, что любая его прихоть — закон для всех. И пока мы никак не хотим, как такие люди воспринимаются в обществе, и опускают себя на их уровень, да, именно опускают, совсем не хотят.

<sup>Важно</sup> ~~Нужно~~ быть актуальным везде и всегда, как всегда известно, на Кавказе особенно, потому что там много бедных стоит уделить особое внимание. Честно же нас важна, как среди девочек так и среди мужчин. Яркими примерами действия заслуживают <sup>внимательный</sup>

звонитая Куреу Камашников из процедуры „Язык  
о купце Камашникове...“ Вот человек, который  
действительно обладает тем, который в прямом  
смысле слова за все жизнь отдал.

Со стороны девушек для меня примером стали  
звонитая Наталья из „Евкий Оксина“ и Рокс из  
„Бракатового Брасета“. Эти девушки знают себе  
целую, знают не только, они всевозможные нравы, и, конечно  
были гуртом все испытывали, они знают ручки  
дорожного и ведут себя соответственно.

Ну и конечно, каждый из нас должен понимать,  
что этот мир полон зла и несправедливости, но ~~этот~~  
~~этот~~ мир такovitи полностью всего этого. В этом  
вопросе лучше процедуры, чем „Чурело“ Жилищника  
и каботи. Эта девушка по-настоящему сильная, она  
может отстаивать свои права и пойти против всех  
а иногда в жизни складывается ситуация, что по  
другому миру.

Данная подборка книг не может никого оста-  
вить равнодушными и поможет подросткам выб-

роть верное направление в жизни.

K1-13, K2-9, K3-9, K4-9,  
K5-10. — 49.